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SINTESI DELLA SEDUTA 
 

 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza n. 851 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Il Regio itinerante: un 
progetto che non suona più?.” 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Poggio. Replica il Consigliere Magliano. 
 
 

 
 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 

 

 Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge n. 162 “Disposizioni per la prevenzione e la cura dei disturbi della nutrizione e 
dell'alimentazione e per il sostegno ai pazienti e alle loro famiglie” presentata da Riva Vercellotti, 
Nicco il 1° ottobre 2021 ed assegnata in sede referente alla IV Commissione e in sede consultiva 
alla I Commissione e al Comitato della qualità della normazione il 5 ottobre 2021; 
Disegno di legge n. 163 “Disposizioni finanziarie e variazione del Bilancio di previsione 2021-
2023”, presentato dalla Giunta regionale il 4 ottobre 2021 ed assegnato in sede referente alla I 
Commissione il 5 ottobre 2021; 
Proposta di legge n. 164 “Norme in materia di trasparenza e obblighi di pubblicazione relativi ai 
soggetti titolari di cariche pubbliche elettive e di governo della Regione Piemonte e di cariche di 
nomina regionale” presentato da Allasia, Mosca, Salizzoni, Bertola, Gavazza, Graglia il 5 ottobre 
2021 ed assegnata in sede referente alla I Commissione il 5 ottobre 2021. 
 

 Non impugnativa 
 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato. in data 23 settembre 2021, la seguente legge regionale ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
Legge 28 luglio 2021, n. 20 “Norme in materia di soccorso alpino e speleologico”. 
 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 862 “Ultra 70enni ed esenzione ISEE, quale futuro per i 
possessori di veicoli sottoposti alle limitazioni del traffico?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Poggio. 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 863 “Legge regionale n. 42/1994. Interventi per la tutela, 
la valorizzazione e lo sviluppo dell’industria termale in Pie-monte. Cosa fare per l’anno 2022?” 
presentata dal Consigliere Ravetti. 
Illustra il Consigliere Ravetti. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 864 “Disagi linea 46 GTT (Gruppo Torinese Trasporti) 
S.p.A..” presentata dal Consigliere Martinetti. 
Illustra il Consigliere Martinetti. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 861 “Corse bus saltate e studenti lasciati a piedi in 
Canavese. Cosa intende fare la Regione?” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 866 “Criticità emerse durante il debutto del   numero 
unico regionale per contattare la Continuità Assistenziale (ex Guardia Medica).” presentata dalla 
Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 865 “quando sarà l’attuazione della gratuità del Nipt test 
in Piemonte” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
 
 
 

 Disegno di legge n. 143 “Legge annuale di riordino dell’ordinamento regionale 
anno 2021”. 

 
(Testo emendato ed approvato con 28 voti favorevoli e 15 contrari) 

 
Atto di indirizzo collegato: 
 
Ordine del giorno n. 669 “Collegato al DDL 143 "Legge annuale di riordino dell'ordinamento 
regionale anno 2021" - Estensione dell'uso dei Voucher Scuola per l'acquisto degli abbonamenti 
del servizio di Trasporto Pubblico Locale per gli studenti” presentato da Sacco, Martinetti, Disabato. 
(Respinto) 
 
 
 
 

 Proposta di legge n. 131 “Azienda Zero ‘Sostituzione dell’articolo 23 della 
legge regionale 6 agosto 2007, n. 18 (Norme per la programmazione socio-
sanitaria e il riassetto del servizio sanitario regionale)’”. 

 
(Svolte: relazione di maggioranza Consiglieri Stecco, Nicco; relazione di minoranza 
Consiglieri Disabato, Frediani, Grimaldi – discussione generale) 
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